
 

 

Vysvetlenie súťažných podkladov zo dňa 30.10.2024 

 

Obstarávateľovi boli dňa 29.10.2024 prostredníctvom JOSEPHINE doručené žiadosti o vysvetlenie súťažných 

podkladov v nasledovnom znení: 

Otázka č.1: 

1. Po odstránení betónovej plochy a kameniva, je možné vyzískaný materiál zrecyklovať a použiť na 

spätné zásypy do konštrukčných vrstiev? 

Odpoveď: 

Vyzískaný materiál je možné po zrecyklovani použiť na spätná zásypy do konštrukčných vrstiev za 

podmienky , že sa za žiadnych okolností nezmenia požadované vlastnosti takto zrealizovaných 

konštrukčných vrstiev. 

 

 

Otázka č. 2,3,a 4 

2. V PD je uvedený priepust DN 600 v počte 8 ks v dĺžke 4 m každý, čo je 32 bm. V rozpočte pol. č. 41 je 

priepust DN 600 v počte 6 ks, v dĺžke 1 m. Žiadame o zosúladenie PD a VV. 

3. V PD sú dimenzie priepustov DN800 resp. DN1000, prosíme o zosúladenie dimenzie a taktiež aj počtu, 

nakoľko priepustov je 7 ks v priem. dĺžke 7,5 m; čo je 52,5 m a vo VV je uvedených 94 m. 

4. Vo VV chýba postrek medziasfaltovej vrstvy, prosím o doplnenie. 

 

Odpoveď: 

Odpovede na otázky  č.2 , 3 a 4 sú už spracované vo Vysvetlení súťažných podkladov a  Oprave 

súťažných podkladov zverejnenej dňa 25.10.2024 .  Opätovne upozorňujeme na fakt , že do VV sa nebudú 

dopĺňať žiadne ďalšie práce, obstarávateľ má za to,  že potencionálny zhotoviteľ je dosť zdatný a všetky 

práce potrebné k zrealizovaniu diela si zahrnie do položiek jestvujúceho VV . 

 

Zároveň obstarávateľ  oznamuje, že na základe tohto vysvetlenia súťažných podkladov nie je potrebné 

predĺžiť lehotu na predkladanie ponúk. 

 

V Komárne dňa 30.10.2024 

 

Spracoval: Ing. Zuzana Pálovicsová 


